

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

Итоги подведены, задачи определены

26 января в актовом зале физкультурно-культурного центра «Олимпийский» состоялся отчет главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктовой о проделанной работе за 2022 год и задачах на текущий 2023 год. Ознакомиться с итогами работы местной администрации, оценить ее работу пришли депутаты районного и поселкового Советов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, руководители предприятий и учреждений, старосты и председатели ТОС, жители поселения.

Как отметила председательствующая на отчетном собрании глава поселения С.В. Кузьмина, «ежегодный отчет главы администрации — это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку именно из такого отчета наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей». И как бы в подтверждение к сказанному вниманию присутствующих был представлен фильм, повествующий о жизни сельского поселения, его социально-экономическом развитии.

В своем отчете глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова озвучила основные направления работы органа местного самоуправления. Это исполнение бюджета по доходам и расходам, реализация государственных и муниципальных программ, благоустройство и озеленение территории поселения, исполнение наказов избирателей, решение вопросов местного значения.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений, — отметила Любовь Викторовна.

Согласно отчету, в течение всего прошедшего года работниками администрации рассматривались вопросы по обращениям граждан. Всего в адрес администрации поступили 73 обращения против 94 в 2021 году, что на 23 процента меньше предшествующего отчетному периоду года. Жители обращались по разным вопросам. Это состояние дорог, содержание жилья, благоустройство; много заявлений поступало по вопросу изменения (присвоения) адресов объектов.

Все обращения и жалобы были рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 2.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» и по ним приняты соответствующие меры и решения.

Л.В. Венидиктова не обошла вниманием деятельность административной комиссии, которая работает при администрации МО СП «Поселок Мятлево», а также представительного органа — поселкового Совета. Была отмечена активная работа как членов административной комиссии и ее председателя А.В. Мартыненко, так и депутатов поселкового Совета во главе с С.В. Кузьминой.



Отчет главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктовой.

— Наши депутаты ответственно относятся к своим обязанностям. Их работа отмечается не только на районном уровне, но и на областном, — подчеркнула Л.В. Венидиктова. — Подтверждение этому — победа поселкового Совета в областном конкурсе на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований Калужской области за 2021 год.

Бюджетная политика

Формирование бюджета — наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения «Поселок Мятлево» была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

Бюджет поселения за 2022 год исполнен на 103,2 процента. Доходы бюджета составили 23 240,8 тысяч рублей, что на 730,4 тысяч рублей больше, чем в 2021 году; доля собственных доходов — 6 693,4 тысяч рублей. Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов в отчетный период занимают доходы, поступившие от оплаты земельного налога, а также налогов на имущество и на совокупный доход (упрощенка).

Общий объем расходов, произведенных в 2022 году, составил 22 980,5 тысяч рублей, что на 214,9 тысяч рублей больше, чем в 2021 году.

Нацпроекты — вектор движения вперед

В 2022 году в МО СП «Поселок Мятлево» продолжались работы по национальным проектам. Самой масштабной по степени вовлечения населения является программа «Формирование комфортной городской среды». В ходе реализации данной программы (с 2017 года) были обустроены все 8 придомовых территорий многоквартирных домов. Обустроены 5 общественных территорий, из которых в прошлом году был построен новый скейт-парк на ул. Кирова в районе д. 50.

Перемены к лучшему вдохновили жителей на новые свершения. Необустроенная территория рядом со скейт-парком, благодаря активному онлайн-голосованию жителей поселения в 2022 году, победила в следующем этапе федерального проекта. В 2023 году здесь построят детскую площадку для игры в индейцев. Таким образом, вся территория, которая еще совсем недавно была заброшенной и необустроенной, будет полностью благоустроена. Дети, молодежь смогут здесь активно, с пользой для себя, проводить свое свободное время.

В отчетном году муниципальное образование «Поселок Мятлево» также приняло участие в ведомственной целевой программе «Совершенствование системы управления общественными финансами Калужской области», основанной на местных инициативах. Благодаря реализации данной программы, продолжилась работа по строительству в деревнях поселения линий уличного освещения.



Идет голосование.

В 2022 году уличное освещение было смонтировано в деревнях Богданово и Гришино на сумму 1 млн 375,8 тыс. руб. Установлены 17 дополнительных светильников, проложено 3275 метров провода.

Бизнесу — зеленый свет

Удержать молодежь в сельской местности мешает в основном проблема трудоустройства. Администрация муниципального образования делает все возможное, чтобы привлечь инвесторов, чтобы появилось как можно больше предприятий. Как следует из от-

чета, в поселке Мятлево имеются несколько активно развивающихся предприятий, ведущая роль среди которых принадлежит ООО «АКСИОН РУС», выпускающему композитные шпалы из переработанного пластика. Надежность и эффективность продукции подтверждаются положительными отзывами заказчиков, а это АО «Атомспецтранс» Челябинской области, ПАО «Северсталь» города Череповца, Екатеринбургский, Петербургский и Московский метрополитены, Центр диагностики и метрологического обеспечения ЗАО «Бакинский Метрополитен», которые отмечают, что продукция компании отвечает всем параметрам качества и необходимым требованиям безопасности движения поездов, показывает высокую износостойкость и долговечность при эксплуатации. В настоящее время на предприятии трудятся 29 человек. В связи с возросшим



Выступает заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков.

спросом на производимую продукцию, предприятие планирует расширение производства, в том числе и увеличение штата сотрудников.

Продолжает свою работу предприятие ООО «Техноплос» (обособленное подразделение в поселке Мятлево), занимающееся переработкой древесины. Количество работающих на предприятии на 1 января этого года составило 25 человек. Почти все рабочие — местные жители.

По-прежнему активно работает и развивается ООО «Авангард», специализирующееся на выпуске садовой и кухонной мебели, экранов для чугунных радиаторов, мебели для ванных комнат, офисов. Продукция «Авангарда» реализуется в Москве и ряде российских городов. В настоящее время штат «Авангарда» составляет 21 человек.

Сельское хозяйство

Сегодня крестьянско-фермерские хозяйства стали неотъемлемой частью народного хозяйства в целом и многоукладной сельской экономики в частности. Они выполняют одну из главных на-

роднохозяйственных функций, заключающихся в производстве сельскохозяйственной продукции, а также решении социальных проблем села и устойчивого развития сельских территорий.

По сравнению с предыдущими годами в поселении выросло поголовье КРС — на 116,8 процента, при этом просматривается значительное уменьшение содержания коров — на 14 голов. Уменьшение по сравнению с предыдущим годом наблюдается и по содержанию овец и коз — на 78 процентов, также уменьшилось содержание птицы и составляет лишь 93,7 процента.

На территории сельского поселения действуют два крестьянско-фермерских хозяйств, а также ООО «Калужская мясная компания».

В КФХ Дураджи, которое занимается козоводством, количество коз составляет 110 голов, из них 82 козочки. Продано молока 20 тонн.

Поголовье КРС в КФХ Андрея Захарова в деревне Айдарово составляет 10 голов дойных коров, от которых продано 36 тонн молока. В КФХ также имеется 120 голов птицы и продано 36 тысяч яиц. Хозяйство использует 70 га земель сельхозназначения.

ООО «Калужская мясная компания» имеет на сегодня 23 головы КРС, в том числе 3 коровы, 588 голов овец и коз. Весь скот на предприятии — мясного направления. В 2022 году продано 1,8 центнеров мяса.

ЖКХ — особая отрасль

Особое внимание Л.В. Венидиктова уделила работе унитарного муниципального коммунально-бытового предприятия поселка Мятлево. В соответствии с Уставом, основным видом деятельности предприятия является предоставление услуг по содержанию автомобильных дорог сельского поселения, благоустройству, уборке площадей, скверов и парков, содержанию муниципальной бани, скашивание сорной растительности. УМКБП осуществляет самостоятельную деятельность, действует на принципах хозяйственного расчета, отвечает за результаты своей производственно-финансовой деятельности. Среднесписочная численность персонала осталась в том же составе — 7 штатных единиц: два тракториста, один рабочий, один бухгалтер, один кассир и уборщик в бане, один оператор котельной в бане, один директор. Просроченной задолженности по зарплате и налогам предприятие не имеет.

В 2022 году УМКБП выполняло работы по благоустройству поселка. В течение всего летнего периода производилась работа по посадке в скверах поселка Мятлево цветов и уходу за ними в клумбах, сбору мусора и скашивание травы.

(Окончание на 2-й стр.)

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

Итоги подведены, задачи определены

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Также проводились и проводятся мероприятия по соблюдению норм и правил эксплуатации и содержания кладбищ, бесконтрольных захоронений, ведется журнал захоронений. Постоянно ведется работа по уборке мусора с кладбищ и воинских захоронений.

В минувшем году в рамках содержания автомобильных дорог были очищены от снега все муниципальные автомобильные дороги, произведена посыпка противогололедным материалом, в летнее время - скашивание травы, грейдерование. Кроме этого, очищались кюветы, выкорчевывалась кустарниковая растительность, устанавливались водопропускные трубы по улицам Заречная и Кирова, в деревне Кононово. Была произведена подсыпка щебнем с последующим грейдерованием дорог в деревнях Гришино, Степанчики, на улицах Советская, Площадь Свободы, Заречная, Новая, Гагарина, Дзержинского, Калинина и Победы в поселке Мятлево.

Работники предприятия провели опливание кустов и деревьев вдоль дорог с вывозом отходов по улицам Первомайская, Октябрьская, Кирова в поселке Мятлево, а также на территории старого кладбища, выкорчевали кусты на новом кладбище.

Также силами предприятия были проведены демонтаж, укрепление, замена дорожных знаков на улицах Кирова, Интернациональная, в переулке Школьный в поселке Мятлево; отремонтирован мост в деревне Запрудная, обустроен подъезд для пожарной машины к водоему на улице Горького.

В течение 2022 года по заключенным договорам с многоквартирными домами предприятие проводило необходимые ремонтные работы.

Водоснабжение

Централизованным водоснабжением поселения занимается полностью ГП «Калугаоблводоканал». Линии водоснабжения в сельском поселении «Поселок Мятлево» имеются в поселке Мятлево, а также в деревнях Пушкино и Запрудная. Проложено сетей по поселку 8,7 км, что составляет 46 процентов от протяженности жилой застройки. Руководство поселения обращалось с просьбой расширить сети водоснабжения. Для этого еще в 2021 году было решено построить линии водоснабжения на улице Дзержинского с проходом по части улицы Советская и закольцевать около дома № 1 по улице Первомайская. До настоящего времени построена часть линии по улице Дзержинского протяженностью 450 метров (потребителей 5 абонентов). Руководство водоканала обещает продолжить строительство и завершить его до конца апреля 2023 года.

Давний наказ населения по очистке воды — строительству станции обезжелезивания — находится в настоящее время в работе. Уже закончены проектные работы, завершено строительство линии электропередачи, а в ближайшее время начнутся работы по установке станций очистки с заливкой двух скважин, расположенных на улице Лесная и в деревне Запрудная. Застройщиком выступает ГП «Калугаоблводоканал». Работы планируют закончить к концу года.

ТОС как форма самоорганизации граждан

В МО СП «Поселок Мятлево» зарегистрированы и действуют согласно своим уставам пять ТОСов: Первомайский, Шоссейный, Лесной, Кировский, Запрудная. Благодаря созданию на территории поселения территориального общественного самоуправления, повысилась самоорганизация граждан по месту их жительства для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. Например, в отчетном году силами жителей улицы Горького, где инициатором выступили И.В. Киричук и депутат районного Совета, староста улицы Горького А.А. Лазарева, была очищена от зарослей кустарника площадка, прилегающая к пруду на улице Горького, затем силами администрации полностью очищен пруд.



Почетной грамотой администрации МР «Износковский район» награждена Т.А. Кристева.

При этом, как отметила в своем выступлении Л.В. Венидиктова, самоорганизуются не только участники созданных ТОСов, но и население деревень. Например, в деревне Айдарово жители провели собрание, определились с расходами, собрали средства и закупили более 400 кубометров щебня для отсыпки дороги по деревне. Попросили помощи только в выделении им техники для планировки щебня на дороге, что и было сделано Мятлевским коммунальным хозяйством. Жители деревень Кононово и Степанчики самостоятельно построили себе мост через речку Нерошка.

Социальная инфраструктура

Цель объектов социального и культурного обслуживания населения заключается в удовлетворении демографически обусловленных потребностей жителей поселения, создании условий для развития интеллектуально-творческого потенциала.

В своем отчете Л.В. Венидиктова довольно подробно отразила работу Мятлевского Дома культуры и библиотеки, рассказала о мероприятиях, проводимых работниками этих культурных учреждений. Это не только праздничные культурно-массовые мероприятия, такие, как День поселка, фестиваль военно-патриотической песни, День Победы и др., но и работа различных кружков, организация выставок. Подтверждение — выставка работ художественного объединения «Кисточки», подготовленная Домом культуры;

книжные выставки, организованные работниками библиотеки, представленные взору участников собрания в фойе здания ФКЦ «Олимпийский».

Рассказала Любовь Викторовна о спортивных формированиях, которые действуют в физкультурно-культурном центре. Это рукопашный бой, танцевальный фитнес, пилатес, шашки и шахматы, мини-футбол, волейбол, настольный теннис, бильярд.

В 2022 году проводились спортивные турниры по разным видам спорта. Всего было проведено 46 таких мероприятий. В стенах ФКЦ «Олимпийский» проводились межрайонные соревнования по волейболу с участием команд из Износков, Медьни и Юхнова, межрайонные соревнования по бильярду. В соревнованиях по настольному теннису, которые проводились в селе Износки, мятлевские спортсмены заняли 2 и 3 места, а шахматный турнир, проходивший в Медьни, принес команде 1, 2 и 3 места в разных возрастных категориях.

Добрые слова были сказаны Л.В. Венидиктовой в адрес коллективов образовательных учреждений — Мятлевской средней общеобразовательной школы имени А.Ф. Иванова и Мятлевского детского сада.

Педагогические коллективы наших образовательных учреждений, — подчеркнула Л.В. Венидиктова, — умеют вдохнуть в своих учащихся, воспитанников жажду знаний, стремление ко всему новому, страсть к поиску, стараются воспитать настоящего человека, достойного гражданина, патриота своей страны.

В минувшем году Мятлевская средняя школа в восьмой раз стала лауреатом Всероссийского конкурса «500 лучших образовательных организаций страны» в номинации «Лучшая общеобразовательная организация».

На протяжении последних одиннадцати лет учителя школы неизменно становятся победителями и призерами районного и областного этапов конкурса профессионального мастерства «Я в педагогике нашел свое призвание». В 2022 году Ирина Алексеев-



Благодарностью администрации сельского поселения была награждена И.В. Киричук (слева).

на Кокорева заняла первое место на районном этапе и второе на областном.

Представляя опыт своей работы на Всероссийском конкурсе на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности учитель физической культуры Евгений Алексеевич Никишин стал победителем.

В 2022 году Министерство просвещения Российской Федерации проводило конкурс по отбору кандидатов на должность советника директора школы по воспитанию «Навигаторы детства». Победителями этого конкурса стали Ирина Алексеевна Кокорева и Людмила Анатольевна Рулёва.



Глава сельской администрации Л.В. Венидиктова вручила Почетную грамоту генеральному директору ООО «АКЦИОН РУС» А.А. Абрамову.

Повествуя об успехах школы, Любовь Викторовна подробно рассказала и о достижениях учеников, которые активно принимают участие и побеждают в различных конкурсах, олимпиадах, фестивалях, конференциях.

Участники собрания также узнали о проводимом в образовательном учреждении капитальном ремонте, увидели фотографии обновленного внутреннего пространства школы, которые демонстрировались на экране.

Большая работа с самыми маленькими жителями поселения ведется в МКДОУ «Мятлевский детский сад». В отчетный период с детьми систематически проводились занятия в соответствии с основной образовательной программой и утверждённым расписанием по пяти образовательным программам: речевое, физическое, познавательное, художественно-эстетическое и социально-личностное развитие.

В течение 2022 года было проведено 17 праздничных мероприятий. Коллектив детского сада вместе с детьми участвовал в 9 различного рода конкурсах. Кроме этого, были организованы пять тематических выставок с подделками.

Достижения воспитателей отмечены различными наградами. Так, районными Почетными грамотами награждены воспитатели А.И. Пулукчу, А.А. Лазарева, Н.В. Николаева. Заведующая детским садом И.И. Гуменива награждена Благодарностью губернатора Калужской области.

Освещая социальную инфраструктуру поселения, глава администрации не могла обойти стороной проблемы здравоохранения, отметив, что Мятлевская амбулатория остро нуждается в медицинских кадрах. Вместе с этим, Любовь Викторовна поблагодарила врачей Калужской областной клинической больницы, которые проводили прием пациентов в стенах амбулатории, да-

вали необходимые рекомендации по дальнейшему лечению имеющих заболевания.

Задачи на текущий год

В завершение отчета были определены задачи на 2023 год. Это продолжение работы по подготовке документации на строительство водопроводных сетей, а также по включению в программу ремонта автомобильных дорог на улицах Советская, Победы, Дзержинского, Калинина, Площадь Свободы, переулок Мирный. На контроле администрации остаются такие вопросы, как строительство станции обезжелезивания, канализационных сетей и очистных сооружений, газификация населенных пунктов вдоль Варшавского шоссе.

Отчет главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктовой, сопровождаемый фотопрезентацией, был настолько подробным и конкретным, что по завершении к ней не поступило ни одного вопроса или претензии. Наоборот, в адрес сотрудников и главы администрации прозвучали только слова благодарности.

Хочу выразить благодарность работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся, — сказала староста улицы Лесная Т.А. Кристева.

На плодотворную работу администрации и ее руководства обра-



В зале собрания.

тил внимание заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков.

Конечно же, проблем в поселении по-прежнему немало, а возможности бюджета на их решение, к сожалению, ограничены, — отметил Александр Михайлович. — Но несмотря на это, администрация прилагает все усилия и возможности, чтобы сделать жизнь жителей сельского поселения лучше, комфортнее.

Депутаты и жители поселения оценили работу администрации за 2022 год на «хорошо».

Завершилось отчетное собрание награждением инициативных граждан поселения. Почетной грамотой главы администрации МР «Износковский район» награждена староста улицы Лесная Т.А. Кристева, Почетной грамотой районного Совета — председатель административной комиссии А.В. Мартыненко. Благодарностью главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» награждены директор МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Т.В. Никишина, а также генеральный директор ООО «АКЦИОН РУС» А.А. Абрамов. Благодарственные письма были вручены старостам А.А. Лазаревой, Е.В. Соколкиной, В.С. Яковлевой, О.С. Михальчук, а также И.В. Киричук.

С. ВИКТОРОВА.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В администрации района состоялась отчет территориальной избирательной комиссии за 2022 год, в ходе которого также были поставлены задачи на 2023 год. С отчетной информацией выступила председатель районной территориальной избирательной комиссии В.И. Мельникова.



С отчетной информацией выступает председатель районной территориальной избирательной комиссии В. И. Мельникова.

На отчетном собрании присутствовали председатель избирательной комиссии Калужской области А.А. Буков, советник губернатора Калужской области В.Х. Квасов, глава администрации района В.В. Леонов, главы администраций сельских поселений и

Это - командная работа

председатели участковых избирательных комиссий.

В Износковском районе работает 10 избирательных участков, два из них численностью избирателей

вых комиссий – это единый механизм, который четко и слаженно действует на выборах. Те результаты, которые мы видим сегодня, – это командная работа. В последнее время мы всегда ставим в пример Износковский район. Мал золотник, да дорог! – сказал В.Х. Квасов про Износковский район.

У глав администраций и пред-

седателей участковых комиссий была возможность задать председателю областной избирательной комиссии волнующие их вопросы. Так, износковцы обеспокоены тем, что новая «электронная» форма голосования может вызвать неудобства у жителей многих поселений. Средний возраст жителей деревни Михали 60 лет – большин-

ство из них не смогут голосовать через интернет. К тому же не везде есть нормальная сотовая связь.

Александр Александрович Буков пояснил, что дистанционное электронное голосование – это лишь одна из опций, которую применили в Калужской области в сентябре прошлого года. Это ни в коем случае не может быть навязано, потому что это дополнительный элемент голосования.

– Если вы понимаете, что в конкретном населенном пункте лучше остановиться на традиционном виде голосования ввиду возраста избирателей, особенностей сотовой связи, то, конечно, решение зависит от вас. Электронное дистанционное голосование не замещает нашу традиционную форму голосования. В любом случае останутся избирательные участки, избирательные урны и бюллетени, потому что мы должны обеспечить условия голосования для всех, – сказал А.А. Буков.

После отчета за активное участие в подготовке и проведении выборов в Износковском районе нагрудным знаком избирательной комиссии Калужской области наградили Н.И. Луговую, Л.И. Аниканову, В.В. Леонова.

А. БОРОНИНА.



В зале заседания администрации МР «Износковский район».

СПОРТ

Все на каток!

Зима с ее холодами и снегом приносит зимние забавы для детей и взрослых: катание на коньках, лыжах, санках. Как только морозы начали крепчать, в селе Износки стали заливать каток – любимое место для всех, кто любит активный отдых на свежем воздухе.

Долгожданное открытие катка на территории физкультурно-оздоровительного комплекса в селе Износки стало настоящим праздником



для жителей нашего района. В будние и выходные дни на гладь льда осваивают азы фигурного катания новички и самые маленькие жители села.

Каток гудит, словно улей, окрестность наполнена радостными детскими голосами.

Силами сотрудников КСЦ «Олимп» и МУП «Калужский лес» на ледовом поле было залито 40 слоев льда, по всему периметру катка подключено яркое освещение. Теперь после занятий девчонки и мальчишки с удовольствием бегут сюда, чтобы покататься на коньках. Их умению держаться на них, тому, как они мастерски проезжают весь каток, можно позавидовать. Даже малыши приходят сюда



с родителями, чтобы поиграть на льду. Теперь жители района весело и, самое главное, с пользой для

здоровья проводят свободное время на свежем воздухе.

Недавно лёд опробовали глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов и заместитель главы администрации района Л.А. Чудакова. Они совместно с детворой проехали несколько кругов по ледовому полю. «Отлично» – такую оценку дали катку и взрослые, и дети.

Очень хочется надеяться, что такой каток будет у ребятишек и всех жителей нашего района не только в этом году, но и каждую зиму.

Т. БОРИСОВА.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 6 ПО 12 ФЕВРАЛЯ

Понедельник, 6 февраля

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 09.55 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «ПРОБУЖДЕНИЕ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 16.30 Малахов 16+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН» 16+ 23.25, 00.55 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Пешком 16+ 07.05 Невский ковчег 16+ 07.40 «Дуэлянтки» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.30 «СЕМЬЯ ЗАЦЕПНЫХ» 16+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 XX Век 16+ 12.20 Цвет времени 16+ 12.30, 22.10 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 14.05

Линия жизни 16+ 15.05 Новости 16+ 15.20 Агора 16+ 17.40, 02.00 Шедевры симфонической музыки 16+ 18.35, 01.10 «Секреты древних мегаполисов. Александрия» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 «Поднебесная Иакинфа Бичурина» 16+ 21.25 Вспоминаю Эдуарда Артемьева 16+

НТВ

04.50 «ДЕМОНЫ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.35 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+ 22.00, 00.00 «ДУШЕГУБЫ» 16+

Вторник, 7 февраля

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 09.55 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «ПРОБУЖДЕНИЕ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 16.30 Малахов 16+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН» 16+ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Пешком 16+ 07.05 Легенды мирового кино 16+ 07.30 «Секреты древних мегаполисов. Александрия» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.30 «СЕМЬЯ ЗАЦЕПНЫХ» 16+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 XX Век 16+ 12.20, 02.50 Цвет времени 16+ 12.30, 22.10 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 14.00 «Первые в мире». «Летающая лодка Григоровича» 16+ 14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Новости 16+ 15.20 Передвижки 16+ 15.50 Сати 16+ 17.45, 02.05 Шедевры симфонической музыки 16+ 18.35, 01.10 «Секреты древних мегаполисов. Афины» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 Искусственный отбор 16+ 21.25 Белая студия 16+

НТВ

04.55 «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.35 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+ 22.00, 00.00 «ДУШЕГУБЫ» 16+

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 09.55 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «ПРОБУЖДЕНИЕ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 16.30 Малахов 16+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН» 16+ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Пешком 16+ 07.05 Легенды мирового кино 16+ 07.30 «Секреты древних мегаполисов. Афины» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.35 «ЕДИНСТВЕННЫЙ МУЖЧИНА» 12+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 XX Век 16+ 12.25 Цвет времени 16+ 12.30, 22.10 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 13.35 «За науку отвечает Келдыш!» 16+ 14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Новости 16+ 15.20 Библейский сюжет 16+ 15.50 Белая студия 16+ 17.40, 02.05 Шедевры симфонической музыки 16+ 18.35, 01.10 «Секреты древних мегаполисов. Рим» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 Абсолютный слух 16+ 21.25 Власть факта 16+ 23.10 «Азербайджан. Баку. Дом Мухтарова» 16+

НТВ

04.55 «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.35 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+ 22.00, 00.00 «ДУШЕГУБЫ» 16+

(Окончание на 4-й стр.)

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

**В законодательство внесены изменения,
направленные на вовлечение в оборот невостребованных земельных долей**

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Федеральным законом совершенствуется правовое регулирование отношений, касающихся оборота долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения (земельных долей).

Уточняется определение понятия «невостребованная земельная доля» и устанавливаются особенности оборота невостребованных земельных долей.

В частности, предусматривается право органа местного самоуправления до 1 января 2025 года обратиться в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на невостре-

бованные земельные доли и указывается, что с 1 января 2025 года лицо, чья земельная доля признана невостребованной, утрачивает право собственности на такую земельную долю и на неё возникает право муниципальной собственности.

Кроме того, в Федеральном законе регулируются вопросы наследования земельных долей.

Помимо этого, устраняются редакционные неточности, в том числе в целях приведения определённых правовых норм в соответствие с нормами Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости».

А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 3 класса.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Четверг, 9 февраля**ПЕРВЫЙ**

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 09.55 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «ПРОБУЖДЕНИЕ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 16.30 Малахов 16+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН» 16+ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Пешком 16+ 07.05 Легенды мирового кино 16+ 07.30 «Секреты древних мегаполисов. Рим» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.35 «ЕДИНСТВЕННЫЙ МУЖЧИНА» 12+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.00 XX Век 16+ 12.30, 22.10 «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+ 13.35 100 лет со дня рождения Михаила Курилко-Рюмина 16+ 14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Новости 16+ 15.20 Пряничный домик 16+ 15.45 2 Верник 2 16+ 17.50, 02.05 Шедьверы симфонической музыки 16+ 18.35, 01.10 «Секреты древних мегаполисов. Тикаль» 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Открытая книга 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 «31 июня». Всегда быть рядом не могут люди» 16+ 21.30 Энигма 16+ 23.20 «Забывтое ремесло». «Кормилица» 16+

НТВ

04.55 «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 08.25, 10.35 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+ 22.00, 00.00 «ДУШЕГУБЫ» 16+

Пятница, 10 февраля**ПЕРВЫЙ**

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 09.55 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50 «Информационный канал» 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 18.40 Человек и закон 16+ 19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время. 21.45 Голос 0+ 23.25 «КАНИКУЛЫ В АФРИКЕ» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.15 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 16.30 Малахов 16+ 21.30 Ну-ка, все вместе! Битва сезонов 12+ 23.55 Улыбка на ночь 16+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Пешком 16+ 07.05 Легенды мирового кино 16+ 07.30 «Секреты древних мегаполисов. Тикаль» 16+ 08.25 Жизнь и судьба 16+ 08.50, 16.35 «А ПАРОХОДЫ ГУДЯТ И УХОДЯТ...» 16+ 10.15 «Котильонный принц» 16+ 11.10 «КАПИТАНСКАЯ ДОЧКА» 6+ 12.50 Открытая книга 16+ 13.20, 20.30 Линия жизни 16+ 14.20 Иностранное дело 16+ 15.05 Письма из провинции 16+ 15.35 Энигма 16+ 16.20 «Первые в мире». «Люстра Чижевского» 16+ 17.40 Шедьверы симфонической музыки 16+ 18.45 Билет в Большой 16+ 19.45, 01.45 Искатели 16+ 21.25 «ПИКОВАЯ ДАМА» 0+ 22.55 2 Верник 2 16+ 00.00 «ЧТО КАСАЕТСЯ ГЕНРИ» 16+

НТВ

04.55 «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25, 10.35 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 ДНК 16+ 17.55 Жди меня 12+ 20.00 «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+ 22.00 «ДУШЕГУБЫ» 16+ 00.00 Своя правда 16+

Суббота, 11 февраля**ПЕРВЫЙ**

06.00 Доброе утро 12+ 09.00 Умники и умницы 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00 Новости. 10.15 ПроУют 0+ 11.10 По-ехали! 12+ 12.15 «Разговор по душам» 12+ 13.15, 18.20 «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННЫЙ ВЕСНЫ» 12+ 18.00 Вечерние Новости. 19.00 Сегодня вечером 16+ 21.00 Время. 21.35 К 100-летию отечественной гражданской авиации 12+ 23.40 «Дамир вашему дому» 16+ 00.35 «ТРУДНОСТИ АДАПТАЦИИ» 18+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятеро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 12.00 Доктор Мясищев 12+ 13.05 «ВРЕМЯ ДОЧЕРЕЙ» 12+ 18.00 Привет, Андрей! 12+ 21.00 «МОРЕ СОЛНЦЕ. СКЛИФОВСКИЙ» 12+ 00.40 «ПОКА СМЕРТЬ НЕ РАЗЛУЧИТ НАС» 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Библейский сюжет 16+ 07.05, 02.15 Мультфильм. 07.50 «ПИКОВАЯ ДАМА» 0+ 09.20 Мы-грамотей! 16+ 10.00 «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» 16+ 11.25 «Забывтое ремесло». «Шорник» 16+ 11.40 Передвижники 16+ 12.15 Черные дыры 16+ 12.55 «Эффект бабочки». «Карфаген-соперник Рима» 16+ 13.25, 00.35 «Эйнштейны от природы» 16+ 14.15 Рассказы из русской истории 16+ 15.15 «Усадьба Марфино. Советский Голливуд» 16+ 15.55 Спектакль «Современник». «Спешите делать добро» 16+ 17.55 «Казань. Дом Зинаиды Ушковой» 16+ 18.25 Линия жизни 16+ 19.25 «КРЕСТНЫЙ ОТЕЦ. КОДА» 16+ 22.00 Агора 16+ 23.00 «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА» 12+

НТВ

04.50 «СТАЖЁРЫ» 16+ 07.25 Смотр 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 Поедем, поедем! 0+ 09.20 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.00 «Научное расследование Сергея Малозёмова» 12+ 15.00 Своя игра 0+ 16.20 ЧП 16+ 17.00 Следствие веди 16+ 19.00 Центральное телевидение 16+ 20.20 Ты не поверишь! 16+ 21.25 Секрет на миллион 16+ 23.30 Международная пилорама 16+

Воскресенье, 12 февраля**ПЕРВЫЙ**

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 «Вячеслав Тихонов. Разговор по душам» 12+ 07.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.45 Часовой 12+ 08.15 Здоровье 16+ 09.20 Мечталлон 12+ 09.40 Непутевые заметки 12+ 10.15 Жизнь других 12+ 11.10 Повара на колесах 12+ 12.15 Видели видео? 0+ 14.05 «ЭКИПАЖ» 12+ 16.50 «Михаил Задорнов. От первого лица» 16+ 18.00 Вечерние Новости. 19.00 Три аккорда 16+ 21.00 Время. 22.35 «КОНТЕЙНЕР» 16+ 23.30 Подкаст 16+

РОССИЯ 1

06.15, 02.15 «ЛЮБОВЬ НЕ ПО ПРАВИЛАМ» 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 Когда все дома 12+ 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 17.00 Вести. 12.00 Большие перемены 12+ 13.05 «ВРЕМЯ ДОЧЕРЕЙ» 12+ 18.00 Песни от всей души 12+ 20.00 Вести недели. 22.00 Москва 12+ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30, 12.30, 02.20 Мультфильм. 07.15 «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА» 12+ 08.50 Тайны старого чердака 16+ 09.20, 01.40 Диалоги о животных 16+ 10.00 «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» 16+ 11.20 Невский ковчег 16+ 11.50 Игра в бисер» с Игорем Волгиным. «Александр Пушкин. «Сказка о царе Салтане 16+ 13.25 «Геннадий Селюцкий. Рыцарь танца» 16+ 14.20 Легендарные спектакли Мариинского 16+ 16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 16+ 17.10 «Первые в мире». «Трамвай Пирокко» 16+ 17.25 Пешком 16+ 17.55 Матвей Блантер и его песни 16+ 18.35 Романтика романа 16+ 19.30 Новости культуры. 20.10 «Последний герой уходящей эпохи» 16+ 20.55 «МИЧМАН ПАНИН» 0+ 22.30 Документальный фильм. 23.25 Старый сеньор и 16+ 00.30 «АНОНИМ-КА» 16+

НТВ

04.50 «СТАЖЁРЫ» 16+ 06.35 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выпрыгивают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 11.00 Чудо техники 12+ 11.55 Дачный ответ 0+ 13.00 НашПотребНадзор 16+ 14.05 Однажды 16+ 15.00 Своя игра 0+ 16.20 «Человек в праве» 16+ 17.00 Следствие веди 16+ 18.00 Новые русские сенсации 16+ 19.00 Итоги недели. 20.20 Маска 12+ 23.30 Звезды сошлись 16+

* ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Приглашаем на работу

Пожарно-спасательной части № 33 (с. Износки), входящей в состав третьего отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Калужской области, на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

- водитель автомобиля (пожарного) (сутки через трое, заработная плата 32 000 рублей);

- пожарный (сутки через трое, заработная плата 32 000 рублей).

Полный сошпакет работника МЧС России, предоставляется отсрочка от мобилизации.

По вопросу трудоустройства обращаться по адресу:
с. Износки, ул. Механизаторов, д. 11 «Б».
Тел. 8(48449) 45-1-01.

Ритуальная служба**«Вечная память»**

- социальные похороны,
- бесплатная доставка в морг,
- невысокий уровень цен,
- ограды, памятники на заказ.

КРУГЛОСУТОЧНО.

Тел.: 8-910-607-33-43, 8-910-609-90-43.
г. Медынь, ул. Ленина, д.19.

**ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ****Телефонное мошенничество:
будьте бдительны!**

В современной жизни, телефонное мошенничество широко используется для совершения преступлений в сфере телефонной связи.

МО МВД России «Юховский» все чаще возбуждаются уголовные дела по факту хищения денежных средств со счетов граждан.

Мошенники обманым способом списывают деньги с ваших карт, даже не зная всех необходимых реквизитов. Это возможно исключительно из-за вашей излишней доверчивости, невнимательности или небрежности. Одним из самых распространенных видов является: мошенники присылают на ваш телефон смс с мобильных номеров с информацией о блокировке карты, окончании срока действия карты, необходимости изменения ПИН-кода и др., а также с просьбой перезвонить на номер мобильного телефона, с которого было отправлено смс, или на номер, указанный в тексте сообщения. Мошенники предлагают для разблокировки карты, продления её срока действия подойти к устройству самообслуживания и провести определённые операции. Держатель карты, введенный в заблуждение, осуществляет тем самым перевод денежных средств со счетов своей карты на счет мобильных телефонов злоумышленников.

Если вам пришло подобное смс сообщение или с номера 900 или 9000, то ни в коем случае не перезванивайте по указанному в сообщении номеру, а обратитесь в ближайшее отделение банка к специалисту, тогда вы никогда не станете жертвой мошенников и уберёжете свой капитал.

Если в отношении вас совершены противоправные действия или вам стало известно о совершении подобных действий в отношении других лиц, незамедлительно обратитесь в ближайшее отделение полиции, либо по телефону «02», с мобильного – «102».

МОМВД России «Юховский».

УПРАВЛЕНИЕ ФССП ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ**Двенадцать иностранных граждан
выдворены судебными приставами
из региона и страны**

Сотрудники УФССП России по Калужской области осуществили административное выдворение 12 нелегалов – на родину улетели 7 граждан Узбекистана, 4 гражданина Таджикистана и гражданин Армении.

В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Калужской области находились исполнительные производства об административном выдворении 12 иностранных граждан за пределы РФ. Данные лица нарушили законодательство, находились и работали на территории Калужского региона и страны нелегально. До процедуры выдворения граждане Узбекистана, Таджикистана и Армении были помещены в специализированное учреждение для временного содержания.

После оформления всех необходимых документов калужские судебные приставы осуществили административное выдворение иностранных граждан. Сотрудники силового блока службы доставили нелегалов до пунктов пропуска через государственную границу в столичных аэропортах. Оттуда 7 граждан Узбекистана, 4 гражданина Таджикистана и гражданин Армении улетели в государства гражданской принадлежности. Въезд в Россию для них закрыт на 5 лет.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район»
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;
rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ